
 

 
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης - Νέα Δημοκρατία 
 

                            Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

            ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

             

Θέμα: Στάσεις εργασίας από τους υπαλλήλους της δικαστικής 
φυλακής Διαβατών Θεσσαλονίκης, λόγω μη καταβολής 
δεδουλευμένων. 

 

Σε επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας προχωρούν οι υπάλληλοι της 
δικαστικής φυλακής Διαβατών Θεσσαλονίκης, διαμαρτυρόμενοι για τη 
μη καταβολή νυχτερινών δεδουλευμένων παλαιότερων ετών. Κατά τη 
διάρκεια των κινητοποιήσεών τους δεν θα γίνονται επισκεπτήρια 
συγγενών και συνηγόρων, καθώς και παραλαβές και μεταγωγές 
κρατουμένων, εκτός αν πρόκειται για κάποιο έκτακτο ιατρικό 
περιστατικό, παραγραφές ή διασφάλιση 18μηνου. Από τα ανωτέρω 
γίνεται εύκολα αντιληπτό, ότι κάτι τέτοιο θα δυσκολέψει την 
καθημερινότητα στο κατάστημα κράτησης εις βάρος των κρατουμένων 
αλλά και των συγγενών τους.  

Με έγγραφό τους, οι υπάλληλοι της δικαστικής φυλακής Θεσσαλονίκης 
σημειώνουν πως είναι «τουλάχιστον άδικο» να μην πληρώνονται τα 
δεδουλευμένα τους, τονίζοντας πως καλούνται να ασκούν τα 
καθήκοντά τους κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, όλες τις ώρες 
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και ημέρες του χρόνου. Συμπληρώνουν μάλιστα πως η συνθήκη αυτή 
προστίθεται και στις περικοπές που ήδη έχουν υποστεί τα προηγούμενα 
χρόνια. Τα δεδουλευμένα αντιστοιχούν στις ημερομηνίες από 1-1-2016 
έως 25-01-2016, από 1-1-2018 έως 24-1-2018, 1-1-2019 έως 16-01-
2019, από 1-1-2020 έως 23-01-2020 και από 1-07-2020 έως 9-7-2020. 

Ο πρόεδρος της Ένωσης Υπαλλήλων Δικαστικής Φυλακής 
Θεσσαλονίκης, ζητά άμεση λύση του ζητήματος, καθώς όπως 
σημειώνει, συνάδελφοί του που δούλεψαν νυχτερινή βάρδια επί 
εικοσαήμερο δεν πληρώθηκαν καθόλου. Σύμφωνα με τον ίδιο, κατά τη 
διάρκεια των στάσεων εργασίας θα υπάρχει προσωπικό ασφαλείας για 
έκτακτες ανάγκες, ωστόσο τονίζει πως πρόκειται για ένα ζήτημα που 
πρέπει να λυθεί οριστικά, προκειμένου να επιστρέψει η εύρυθμη 
λειτουργία της φυλακής. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

- Ποια η θέση του Υπουργείου για το συγκεκριμένο θέμα; 
 
 

- Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε για να ικανοποιήσετε άμεσα τα 
δίκαια αιτήματα των υπαλλήλων της δικαστικής φυλακής 
Θεσσαλονίκης και να πληρωθούν τα δεδουλευμένα τους, 
αποκαθιστώντας την εύρυθμη λειτουργία του καταστήματος 
κράτησης;  
 
 

    Ο ερωτών βουλευτής  

 

 

Δημήτριος Κούβελας                                                                   




